
 

ATA DA NONAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ.//////////////////////////////// 

 
Aos dezoito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, 
às onze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia 
Legislativa do Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: Ana 
Paula, Dogim Félix, Doutor Marcus Vinícius Kalume, Fábio Novo, 
Francisco Limma, Gessivaldo Isaías, Gracinha Mão Santa, Gustavo Neiva, 
Henrique Pires, João Madison, Oliveira Neto, Tiago Vasconcelos e 
Vanessa Tapety; ausentes os senhores deputados: Aldo Gil, Bárbara do 
Firmino, Doutor Felipe Sampaio, Doutor Gil Carlos, Doutor Hélio, Doutor 
Vinícius, Elisângela Moura, Evaldo Gomes, Franzé Silva, Hélio Isaías, 
Hélio Rodrigues, Marden Menezes, Rubens Vieira, Severo Eulálio e Ziza 
Carvalho; e justificadas as ausências dos senhores deputados: Warton 

Lacerda e Wilson Brandão; realizou-se a NONAGÉSIMA SÉTIMA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 
DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
DO ESTADO DO PIAUÍ, presidida pelo senhor deputado Francisco 

Limma e secretariada pelos senhores deputados Henrique Pires e 

Vanessa Tapety. PEQUENO EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata 
da sessão anterior, que foi aprovada sem retificação, além das seguintes 
matérias: 1 (UM) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO de nº 84/25, de 
autoria do senhor deputado Severo Eulálio, que “Dispõe sobre a 
concessão de Título de Cidadão Piauiense à Doutora Irmã Maria das 
Graças Ferreira de Oliveira e dá outras providências”; 2 (DOIS) OFÍCIOS: 
um, da empresa Águas do Piauí Saneamento, em resposta a requerimento 
de autoria do senhor deputado Wilson Brandão, o qual solicita informações 
sobre investimentos para o município de Pedro II; e um, da Secretaria de 
Estado da Saúde do Piauí, em resposta a requerimento de autoria do 
senhor deputado Doutor Hélio, o qual solicita que o Município de Parnaíba 
seja incluído com prioridade no cronograma de triagem e atendimento do 
Programa ‘Implantando mais Sorrisos’”; e 6 (SEIS) REQUERIMENTOS 
lidos: dois, de autoria do senhor deputado Severo Eulálio, os quais 
solicitam realização de duas sessões solenes: uma, em homenagem aos 
trinta anos da Convenção Batista Nacional do Piauí, e outra,  em 
homenagem aos cinquenta anos do Conselho Regional de Enfermagem do 
Piauí; dois, de autoria do senhor deputado Henrique Pires, os quais 
solicitam aos órgãos competentes: a implementação de mais uma faixa de 
veículos na ‘Ponte da Primavera', que liga as zonas leste e norte na cidade 
de Teresina”; e adoção de medidas junto ao Governo Federal e aos órgãos 
competentes, no sentido de promover o reajustamento dos valores 



 

atualmente pagos pelo aluguel de carros-pipa destinados ao 
abastecimento de água nas comunidades atingidas pela seca no estado do 
Piauí; um, de autoria dos senhores deputados Henrique Pires, João 
Mádison, Marden Menezes, Severo Eulálio e Ziza Carvalho, o qual 
solicita realização de sessão solene em homenagem ao grupo 
Prerrogativas, coletivo de juristas que atuam em defesa da democracia e 
da justiça social; e um, de autoria do senhor deputado Fábio Novo, o 
qual solicita à Superintendência Municipal de Transportes e Trânsito, a 
disponibilização de ônibus para o Centro de Teresina nos fins de semana 
para que a população possa participar de eventos do projeto de 

revitalização do centro da capital. ORDEM DO DIA. Não houve matéria. 

PEQUENOS AVISOS. O senhor deputado Henrique Pires externou 
sua indignação em relação à intolerância de opiniões que ocorre na 
atualidade. Como exemplo, citou a agressão sofrida pela professora 
Melina Fachin, da Universidade Federal do Estado do Paraná,  filha do 
ministro do Supremo Tribunal Federal, Edson Fachin, e o assassinato do 
influenciador e ativista norte-americano, Charlie Kirk. Em ato contínuo, o 
senhor presidente, deputado Francisco Limma, manifestou solidariedade 
às palavras do orador e defendeu a regulamentação do uso das redes 

sociais, com o objetivo de coibir atos de intolerância. GRANDE 
EXPEDIENTE. Não houve orador. E nada mais havendo a tratar, o 

senhor presidente encerrou a sessão, do que, para constar, foi redigida e 
digitada a presente ata pelo setor de Redação de Atas, a qual, depois de 
lida, achada conforme, aprovada pelo Plenário, é inserida no Sistema de 
Apoio ao Processo Legislativo (SAPL) e arquivada pela Coordenação de 
Registros Legislativos.//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 


